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東京都縮尺１／2,500 地形図に関する著作物（以下「地形図データ」という。）を利用するに当たり、以下の内容を遵守することを誓約します。

記

１　著作権及びその他の知的財産権は、東京都（以下「都」という。）に帰属しており、これらの権利を侵害する一切の行為を行わない。
２　地形図データは、貸与の目的に限り使用し、他の目的には使用しない。
３　地形図データに関して、都が著作者人格権を有し、かつ未公表である情報を他の者に開示、公表又は配布しない。
４　都が、本誓約の遵守状況について監査する際には、監査に協力する。
５　下記各号の一に該当する事由が生じたときは、通知、催告を要せずに直ちに地形図データの使用を停止され、かつ地形図データを引き上げることに同意する。
①本誓約書に違反したとき。
②営業の停止、営業譲渡又は会社を解散したとき。
６　作業が終了したときには、直ちに返却するとともに、取り込んだ地形図データの消去及び複製物・加工物等を破棄する。
７　破損又は紛失した場合には、同一のものを作成して返却する。
８　地形図データに関する都の著作権を侵害した場合又は本誓約書に違反し、都に損害を与えた場合には、都に対して損害賠償責任を負う。
９　本書の解釈に疑義を生じた場合及び本書に定めなき事項については、信義誠実の原則に従い、都と協議の上、これを解決する。

以　上
